



教育培训行业展望诚信

□晚报记者 唐善普

诚信是一种实践

郑州童军教育咨询有限公司总经理 郝凤霞

教育就要讲诚信。这是一个教育工作者首先要做到的,也是我们首先应该做到的。作为一个刚到河南的学校,我们从事的是户外运动培训教育,边缘性教育,把孩子从教室里放

出来。教育上的诚信,言传身教很重要,我们讲的是体验,诚信就显得尤为重要了。只有真正做到了以诚信办学,以诚信待人,才会有社会的认可和我们学校的共同发展。

诚信是一种品质

郑州优尼卡外国语学校校长 崔新年

我认为作为一个从事教育培训的机构,教育诚信要从经营、服务、理念、管理及品质等五个方面讲。经营有风险,但不能丢掉诚信,否则就会影响到行业的发展。作为一个培训机构要做

到好口碑,让学者有果,服务上兑现,理念上要包装,管理上讲究方圆。把握好诚信原则,使自己能快速成长。只有我们这些培训机构共同创造诚信环境,才能共同发展壮大。

诚信是一种良心

郑州大华教育咨询有限公司 马开屏

要在诚信前提下做留学事业,可以说作为一个从事留学机构很重要,它连着国内、国外、家长、孩子等。因为一些不负责任的机构扰乱了市场,导致人们对留学市场的不信任,制约了市场的发展。因此更需要我们

诚信办学取信于民。给要求出国人员以正确指导,给他们合理的建议,从对方考虑而不只是以盈利为目的。我们的目标是发展,扭转人们对我们的不好看法,靠的是自己,自己要为自己正名。

诚信是一种标准

人大附中网校河南分校校长 王海军

以智为本诚信办校,应该是我们共同的办校准则。建议在晚报组织下,制定一个联盟成员共同遵守的标准,从而使诚信在我们这个

行业里规范化。在师资力量、宣传、退费方法、服务承诺等方面形成一个行业的统一标准,共同遵守,共同打造美好的前景。

诚信是一种承诺

昂立新概念外国语学校副校长 刘慧

诚信是立身之本,更是立校之本。关系着我们这个行业的未来。因此,诚信在任何时候都是我们首要对社会做出的承诺。我们已从膨胀期到了平衡期,要更好的发展,就需要我

们诚实守信,不做虚假广告,规范办学,公开退费办法,公布投诉电话,坚持信誉第一,从我做起……只有我们共同努力才可能有我们行业未来的健康快速的发展。

诚信是一种口碑

郑州教育对外交流中心 李颖

出国留学关系到个人的前途与命运,尤其是对大多数自费出国人来说更是如此,因此,作为留学行业,诚信就显得尤其重要。一个负责任的机构,会对前来咨询的人进行筛选,如经济条件不好的后期能否坚持下

来;外语不过关者可能在国内外废毁学业;在国内已有好工作者最好不要出国。这样做可能暂时失去了这个客户,但因为我们是为他们着想,赢得的是好的口碑,“赚”得却是将来潜在的大市场。

诚信是一种基石

郑州华夏心理咨询学校副校长 黄建德

作为社会的一分子,我认为诚信不仅是对学校的呼唤与要求,也是我们应该做到的。这也是一个企业得以发展的基石。

诚信对培训行业来说尤其重要,如果你在办学过程中,一开始就以诚信立世,赢

得好口碑。现在我们回过头来看看,会发现培训机构办得好的一定是诚实守信的。因此说,如果想做一个让社会认可的企业,一定要讲信用,没有诚信的事业是长久不了的,没有诚心的负责人在我们这个行业也是干不久的。

诚信是一种保障

郑州金水万国学校校长 马卫东

我们是搞法律教育培训的,一直遵循着“诚信信用”办学方针。

对于一个个体而言,国家赋予我们相对平等地位,讲诚信具体来说就是要做到言行一致,承诺了就要兑现。对于从事教育培训的机构而

言,教书育人,诚实守信应该是一个永恒的法则。只有各个“小我”的个体机构努力,才能更好地把一个培训市场的“大我”做大做强。环境好了,社会更认可,消费者更信赖了,才能有每一个培训机构更快发展的平台与机会。

诚信是一种发展

诺亚外语学校校长 朱红杰

教书育人不只是一个口号,而应该永远是我们办学的一个方针与责任,而诚信就必不可少了。其实,做教育做的就是良心。必须诚信,这是对社会负责也是对

自己负责对自己的良心负责,不能让利益蒙住了我们的良心。教育机构不论大小,都应该以诚信为本,建造好良好的市场秩序,共同促进我们的发展。

“一首古诗看两分钟正倒背”,“英语单词听两遍正倒背”

谁在创造记忆奇迹?

“叮铃铃…喂,您好!郑州创奇学校吗?我是江苏盐城的,我想给孩子预约一个座位,……”

“叮铃铃…喂,您好!郑州创奇学校吗?我是山东日照的,我想给孩子预约一个座位,……”

“叮铃铃…喂,您好!郑州创奇学校吗?我是乌鲁木齐的,我想给孩子预约一个座位……”

接电话,记录,接待,咨询,入班测试,编班……

统一着装的教师;有条不紊的工作人员;紧张的节奏;忙而不乱的步履;充满激情与自信的笑容;井然有序出入教室的学员……

这是创奇学校的招生一幕!是什么原因吸引了这么多外地的学子不远千里来到郑州参加学习呢?话还得从1998年说起,当时有不少家长给孩子报辅导班时说:“我的孩子学习时注意力不集中,背书慢,看过的东西转眼就忘了,学习成绩也不理想,马上就要考试了,有没有办法帮他们一把?”“我家孩子学习很用功,每天晚上都学到很晚,我是看在眼里急在心里,有没有办法让他提高学习效率呢?”

在应试教育体制不变的情况下,怎样让学生用较短的时间完成当前的学习任务呢,就是“减负而不减质”?围绕这一目标,创奇学校全体教师和相关专家的指导下,历经数年艰苦卓绝的探索,结合教育学、心理学、脑科学等多种学科,总结出一套适合中小学生学习的全新的教学模式。在2003年开始推广。该模式采用寓教于乐的教学方式,激发学生的学习兴趣,最大限度的挖掘其大脑潜能,经过训练的学生能够迅速集中并保持高度的注意力,拥有良好



的记忆力。结业验收课上家长出题,学生将英语单词听2遍正倒背;将任意一首古诗看2分钟正倒背;毫无关联的20个词语只听两遍学生就准确无误的背了下来,读书时阅读速度最慢的达到每分钟3000字以上,并且能记住70%以上的内容。太不可思议了……

孩子学出了成绩,家长的心开始躁动起来,于是,家长介绍的亲戚来了,学员介绍的同学、朋友、邻居来了,创奇学校热闹起来了……数以万计的学员,用成绩一次次的证明了创奇学校强劲的生命力和教育需求。

随着时间的推移,创奇学校从招生到教学,从管理到发展,积累了丰富的经验,而今,学校已经拥有了完善的教学体系,优良的师资队伍,良好的社会口碑。2007年,我们将一如既往地付出努力,使更多的学生掌握高效的学习方法,切切实实减轻学习压力。

创奇学校地址:
郑州市工人路37号(市委党校)2号楼102室
咨询电话:67950659 67445849
合作热线:68682576
招生对象:小学三年级至高三学生
授课内容:超级记忆 快速阅读 魔法英语

北京德源纵横管理咨询有限公司 河南公司简介

北京德源纵横管理咨询有限公司始建于2001年,先后在河北、河南、山西等地建立了分支机构,德源公司在国际上得到美国人力资源管理协会、美国薪酬协会、英国剑桥大学、国际认证中心、ATA国际考试中心及美国STALLA REVIEW培训机构等方面的技术支持和项目授权。河南公司是中国人力资源开发研究会“中国注册人力资源管理师”以及“企业培训师”;中国企业联合会、中国劳动和社会保障部“财务总监”、“纳税筹划师”等近十个职业资格认证培训项目河南省唯一授权机构。几年来培训认证人才近千人,先后得到国务院发展研究中心、国家人事部、国资委、国家发改委等有关部门及相关行业机构的业务授权和技术支持;北大纵横管理咨询集团等多家机构战略合作伙伴。

主要业务:企业内训、管理咨询、CHRP、CFO、人才测评师等职业资格认证项目。

1.企业内训:咨询式的培训是我们最有特色的培训(即我们针对企业实际情况量身定做的培训,以案例、实操为主,结合行业情况教学;学员参与,角色扮演),先后有中铁七局集团有限公司、河南联创投资有限公司、中国石油物资郑州公司、河南雄峰科技有限公司、河南高速公路发展有限公司……四十余家大中型企业近百场企业内训课程。

2.管理咨询:企业发展战略、企业管理模式设计、人力资源管理、营销战略设计、企业文

化重塑、业务流程重组即ERP规划及实施、CI(形象策划)战略等领域。先后有百和国际公路科技有限公司、中铝河南铝业集团有限公司(洛阳)、大唐电力集团公司……近十余家大中型企业咨询业务。

企业内训、管理咨询咨询电话:68265686、68265685
3. CHRP(中国注册人力资源管理师):自2003年8月正式推广以来,中国注册人力资源管理师已在全国20多个省(市)设立了培训机构,2004年底正式落户河南。目前河南省参加该类培训的人员已近1000人次,取得证书的学员达200余位,另外有高级认证学员40余位。现第二十二期《企业培训》模块课程将于3月23-25日在郑州新世纪大厦二楼多功能厅开课。

下设课程包括:企业培训、薪酬福利与保险、员工任用、劳动关系、绩效管理、职业生涯规划、人才测评、人力资源信息化管理、人力资源战略与规划等模块。该认证等级包括:中国准注册、注册、注册高级人力资源管理师证书。

中国注册人力资源管理师认证咨询电话:68265935、67267515

4. CFO(财务总监):是由国家劳动和社会保障部、国资委下属的中国企业联合会和英国剑桥大学联合认证,于2005年7月份在全国正式启动。2005年底开始在河南启动,目前取得认证学员将近200位。河南第五期财务总监培训认证已于2007年3月10日开课,

将在4月21日全国统考。3月17-18日《企业战略》模块课程将在河南财经学院中州商务二楼多功能厅开课。

财务总监认证培训对象主要是企事业单位的财务高级管理人员,课程包括财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估、公司战略、税收制度与企业税务筹划、财务报表分析、全面预算管理与内部控制、公司绩效评价与激励约束制度。参加全国统一考试并合格者可获得:中国企业联合会颁发的“财务总监培训合格证书”;权威考试机构颁发的“财务总监水平测评证书”;劳动和社会保障部中国就业培训技术指导中心颁发的“财务总监培训合格证书”;参加剑桥考试委员会考试通过后可获得英国剑桥大学颁发的“财务管理高级职业资格证书”;劳动和社会保障部职业技能鉴定中心颁发职业资格证书“财务管理高级证书”。

财务总监认证咨询电话:68265611、68265614

北京德源纵横管理咨询有限公司河南公司拥有权威的认证项目及运作大型培训项目及企业管理咨询项目的优秀人才,具备优越的智力资源和强大的总部后盾。我们相信,德源纵横的事业是永无止境的事业。我们秉承“以德为根、以智为源、以人为本、传承卓越”的经营理念,竭诚为您和您企业提供最前沿的价值理念、最新的研发成果,最满意的系统服务,最实用的价值方案,帮助您和您企业迈向巅峰。